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 رباعي القطب الكهربائي( 2-7)

 



 



من خلال السطح   الخارج الكهربائييمثلالفيض   Φوكان وضع شحنة نقطية في وسط سطح كروي مغلق عند (: 1مثال )

 . مغلقالكروي السطح هذا الالمجال الكهربائي خلال  يمثل Eوان   الكروي المغلق

داخل الموجودة الشحنات  على وسي، وسيكون له تأثيركاهو المجال الكهربائي الصافي على السطح ال Eعلما بأن 

 .وخارجالسطح الكروي المغلق

 صل بين الاجابات الصحيحة بين العمودين: 

 

في حالة إزاحة الشحنة النقطية من المركز ولكن يتم الاحتفاظ  ( 1)

 بها داخل السطح المغلق

 

  

     Φ  سوف يتغير 

 

ي حالة إزاحة الشحنة النقطية بحيث تعبر حدود السطح ف ( 2)

 المغلق

 

 

         E  سيتغير 

 

 إذا تم الاحتفاظ بأي شحنة أخرى خارج السطح( 3)

 

     Φ  يتغير لن سوف 

 

 إذا تم وضع أي شحنة أخرى داخل السطح( 4)

 

    E تغير يلن سوف 

 

 

 التفسير العلمي للاختيارات اعلاه هو كما يلي  

 :داخل السطح المغلقإذا تم إزاحة الشحنة النقطية من المركز ولكنها بقيت ( 1)

 .. لكن المجال الكهربائي سيتغير على السطحΦالفيض الكهربائي اوس ، فلن يتغير كوفقاً لقانون 

 

 :في حالة إزاحة الشحنة النقطية بحيث تعبر حدود السطح المغلق( 2)

 .ويتغير المجال الكهربائي أيضًا على السطح  Φالفيض الكهربائي اوس ، سيتغيركوفقاً لقانون 

 

 :إذا تم الاحتفاظ بأي شحنة أخرى خارج السطح( 3)

شحنة   اي لكن المجال الكهربائي سيتغير على السطح حيث أنو Φالفيض الكهربائي اوس ، فلن يتغير كوفقاً لقانون 

 . أخرى موجودة ستؤثر على شدة المجال الكهربائي

 

سيتغير المجال و Φالفيض الكهربائي اوس ، سيتغير كإذا تم وضع أي شحنة أخرى داخل السطح. وفقاً لقانون ( 4)

 . شحنة أخرى موجودة ستؤثر على المجال الكهربائياي الكهربائي أيضًا لأن 



 اختر الاجابة الصحيحة من بين الاختيارات الاربعة لكل من الجمل التالية: (:2مثال ) 

 فأن:  في نقطة على محور ثنائي القطب الكهربائي( 1

 )ب( الجهد الكهربائي صفر  )أ( المجال الكهربائي صفر 

لا جهد كهربائي الكهربائي والمجال ان كلا منال)ج( 

 صفر  انيساوي

 الكهربائي عمودياً على المحور )د( يتم توجيه المجال 

 

من   يعبرمحصلة الفيض الكهربائي الذي  . ماSمحاطة بالسطح  (q-Q)و   qو (q+Q)كهربائية هي شحنات ثلاثة ( 2

 هذا السطح؟

 2q)ب(  3q)أ( 

في  المحصلة بسبب قلة المعلومات )د( لا يمكن تحديد  3q-Q)ج( 

 السؤال

 

 

 


